
BÏS MV

Exercice:

La Mégane lV RS 1.8 TCe 300 a les caractéristiques suivantes

lVlasse

Vitesse max

0 à 100 km/h

Pneus avanUarrière

Moteur MRlBDDT

r 4 cylindres en ligne
r Puissance : P= 300 chevaux à 6000 trlmin
r Alésage: Da= 79,7 mm
oCourse:c=90,1 mm
o Rapport volumétrique : tv = I
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Fonctions linéaires, grandeurs et unités
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la cylindrée unitaire Cu puis totale Ct du moteur en mm3. cm3 puis en litres /.
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Quelque soif Ie résultattrauvé précédemment, an prendra Ct= 1798 cnf@
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constante de 0 à 100 km.h-1
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Q6) Déterminer le couple moteur Cm en N.m
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Q7) Déterminer la vitesse moyenne V* d'un piston du moteur R/R18DDT
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QB) Montrer que le rayon de la roue est R 318,6 mm
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10) Déterminer la fréquence de rotatibn maximum Nn des roues en tr
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1 pouce = 25,4 mm
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